## Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà

( art. 47 D.P.R. n.445/00 e s.m.i.)

resa ai fini delle dichiarazione ai sensi dell'art. 20 del D. Lgs. N.39/13)

Il sottoscritta Giuliana Casu	
Nata a Cagliari (CA) C.F.	
in qualità di Responsabile dell'Area Socio Cultural consapevole che chiunque rilasci dichiarazioni me leggi speciali in materia, ai sensi e per gli effetti de	endaci è punito ai sensi del codice penale e delle
dichiara	
che non sussistono cause di inconferibilità e/o incompatibilità previste dal D. Lgs. n. 39/13	
Oppure	
che sussistono le seguenti cause di inconferibilità prevista dal D. Lgs. n.39/13 relativamente ai seguenti incarichi e/o cariche:	
Carico/incarico ricoperto	Art. di riferimento del D. Lgs.n.39/13
***************************************	
□ che sussistono le seguenti cause di incompatibilità prevista dal D. Lgs. n.39/13 relativamente ai seguenti incarichi e/o cariche:	
Carico/incarico ricoperto	Art. di riferimento del D. Lgs.n.39/13
Si impegna a dare con cadenza annuale analoga dic Settimo San Pietro, 13/03/2023	hiarazione relativa alle cause di incompatibilità.